11Iro

HWmsa: Haranusa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 17.08.2009 15:08:53

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 17.08.2009 15:51:58

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104060/answer/104066




ManoBeposTHO U3JIeYeHNE OT MOYeKaMeHHOM 00J1e3HH KaHe(POHOM W/UIHU JTa3epoTepanuen. ITo
BCIIOMOTaTEeNIbHEIE METOMH! B JIEYeHUU MOYEKaMeHHOM 00JIe3HU ¥ OHUM XOPOIIIU TOILKO B
COBOKYITHOCTH C IPYTMMU METOOHMKAaMK. MBI TOTOBLI BaM MOMOYb Ha HAIKMX KITMHUYECKUX 0a3ax
pasbpatbcs B Baleit cuTyanuy, Ha3HAYUTh afeKBaTHOe JIeYeHHe.



